ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - ASSEMBLING INSTRUCTIONS
MONTAGEANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE STAR BOX

1700 X 850-700 X H 2340 / dx-sx

o F1) - fissaggio box docca a parele @ G1) - Inserimento del tapoo nel profilab
F2) - fissagglo struttura del vetd (2) - Inserimento de! lappa ndl profilaby
F3) - fissaqgio struttira del vetd (3] - Inserimento de! tapoo nel profilaly
Fd) - fissagio struttira del vt (34 - Inserimento de! tapoo nel profilaly

(35) - regolazione del custnetto fuoricentricoper eventuale regolazione delia porta scomevale
(36 - issagio deda strutiura con slicone

@ F1) - fising the shower boofh Lo the wall @ (1) - fitting the stoppeta the frame
F2) - fing the glass panes (2 - fitting the stopperto the frame
F3) - fisiny the glass panels (3 - fitting the stopperto the frame
Fd) - fisiry the glass panels (4) - fitting the stoppeta the frame

(35) - selting the bearing gears ine to adjust the shding door
(36) - sealing the structure avec siicone

0 Fi) -Anbrngung der Abdichtung @ G1) - Deckel auf die Strebe setzen
F2) - Obersele enfligen (2) - Decke auf die Strebe salzen
F3) - Schrauben festziehen (3) - Deckel auf die Strabe selzen
Fd) - Wasserleste Abdichtung einflige (4) - Deckel auf die Srabe satzen

(35) - Verselzte Kugelager flr etwaige Requierungen der Schisbellr antringen
(36) - Mi Silkon befestigen

@ F1) -flacion def box de ducha a la pared G1) - Introducir el tapdn &n &l perflado
F2) - Fijacdn de los vidrios a la estruchira (2) - Introducir e! tandn en &l perfilado
F3) - Fijacin de los vidrios a la estructira (3) - Introducir el tapdn en el perfilado
Fd) - Filaciin de los vidrios a la esfruchra () - Introducir &l tapdn en el perfilado

(35) - Regulacidn del cojnele excénlrica para eventuales reguiaciones dela puerta de comedera
(6 - Fiiaciin de la estructura con slicona
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - ASSEMBLING INSTRUCTIONS
ST AR B OX MONTAGEANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

1700 X 850-700 X H 2340 / dxesx COLACRIL

o C1) - Congiungare tramite due fessioll ke prase dellacqua @ D1) - silconare ke part d conlatio @ E) - Inserimenty cuscinetti su anta scomevole.
caida fredda presenti sul relro del parnelo perta rubinette [12) - Insafiment cappelo E2) - insedment anta scormevole.
fia con due atlacchi gid predispost nel muro,
C2) - Conglungere tramite cavo idoned [ alimentazione eletirica
per la sauna alla presa g predisposta nel muro
C3) - Ingerimento della guarnizione
Bd) - posizonamento a parele

@ C1)- Using o flexibie hoses, comnect the hot and cokd water @ D) - appiy silcone fo the parts thal come Incontact @ 1) - assembing the bearing gears b the siding door,
inlets on the back of the panel which holds the taps, o the D2) - fting the cap. E2) - fling the sliding door.
o outiels already fitted in the wall
C2) - Using a suitable cord, connect the power oullel for the
sauna o the inlet already fited in the wal.
C3) - ftting the rubber seal
C4) - positioning to the wal

(e e T @ DI - Skn auf e Kantakstelen aftragen @ E) - Arbringung der Kugelager an der Schisbetir

den Hahalerungen mi 2 Gunmiling vetbinden, De berets D2 - Antingung der Abcichlng ander festn Schete E2) - Sehiebetl enfgen
derWand vorgesehene Anschilisse anschiieBen.

C2) - Mit einem geegneten Stromkabel die Sauna mil dem berels
in der Wand vorgesehenen Anschiuss verbinden.

C3) - Aribringung der Abdichlung

Cd) - Aribringung an der Wand

(3] ©1) - Ui medartedos Los fedes s aduocones e ague ey D1) - Apicar slloona a as partes que estan en cortaclo 1) - Introduccién de los cafneles en la pueta de coriedera,

fiaque se encuenten el pate [asera d pene pora g con D2) - Inbodkci ¢l casquete. E) - Infraduceitn de la puerda de corredera,
tos bmas ya predepuestas en b pared.

C2) - Unir, mediante in cable de dimensiones adecuadas la al
menkacion ekclica para la sauna a la toma que ya esla
pradspuestaen la pared.

C3) - Inroduceitn de la guamicion

C4) - posicionamianto en pared,
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - ASSEMBLING INSTRUCTIONS

MONTAGEANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

STAR BOX

1700 X 850-700 X H 2340 / dx-sx

N.B: - istallazione della vasca deve awenire a pavimento e rivesti-
mento finito.
A1) - Inserie | tubo flessibile proveniente dalla pileta, nello scanco gia predi
sposto nel pavimento,
A2) - posizionamento pannell vericall

B1)- montaggio dela struttura deivetd

B2)- inrerimenty della guamizione sul vetro fisso
B3) - posizonamento della stultura del vetr
B4) - fissare 1 profiato come da figura

©

N.B: - the bath must must be installed with floor and walls already tiled

A1) - Before lining up the panel to the wall, insert the flaxibie hose altached to
the drainer into the drain already instaled in the foor.

A2) - pasitioning the upright panels

B1)- assembling the glass panels

B2) - fitting he rubber seal b the fxed glass panels
B3)- fitting he glass panels

B4) - fix the: secfion as shown In the figure

©

N.B: - Die Installation des Duschbodens darf nur bei fertiggestellterm Boden
und Wand erfolgen

A1) - Die Gummileitung in die bereits im Boden vorgesshene Abflussiffrung

enfiifren,

A2) - Vertikale Anbringung der Wande,

B1)- Montage des Schebengerlsls

B2) - Anbngung der Abdichtung auf die feste Scheibe
B3) - Anbiangung des Schebengerists

B3)- Straben wie abgebidet

N.B.: Lainstalackn de a bafiera tiene que efectuarse con el suelo y pare
des terminadas.

M) - Introduci o tubo flexible procedente de la plets, en &l desagle qua ya
estd predispuesto en & pavimento,

A2)- posicionamiento paneles vericales

B1) - montae de la estruchura de los vidros

B2) - introduecidn de la quamicidn en & vidrio fijo.
B3) - posiconamiento de la estructura de bos vidrios,
B4) - flar & perfilada como lo Indica a figura
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REQUISITI di PREISTALLAZIONE
ST AR BOX CONDITIONS REQUISES AVANT LINSTALLATION
CONDITIONS REQUIRED BEFORE THE INSTALLATION

850 X 1700 H=2340 DESTRO LEGENDA - DESCRIPTION -DESCRIPTION :

G : Allaccio acqua calda - '2 " - Branchement pour leau chaude e "
Hot water outlet 2"

F : Allaccio acqua fredda - 1% "- Branchement pour f'eau froide "
Cold water outlet 12"

E: Allaccio elettrico 220-240 V - Branchement électriqgue 220V
Power outlet 220V

S : Allaccio scarico - 12" - Branchement pour la décharge 1 V2"
Drainage outiet 1% *

100
0 1
100 RN
\\
g
y 2
COLAZLRIL
Peso netto - Poids net- Net weight kg 00
Peso spedizione - Poids avec lemballage G F
Total weight with package kg 00 o ¥ o
[
Volume - Volume - Volume m3 =0,00 =
=
&
CARATTERISTICHE IDRAULICHE - Specifications sur le
systeme hydrauliqueé - Water system specifications: -
Numero jets - Quantité de jets - Number of jets 12 g
Pressione min\max - Pression min/max
Pressure power minymax 2 Shar

CARATTERISTICHE ELETTRICHE - Specifications
sur le systeme electriqueé- Power system specifications :

Elettropompa -Electropompe
Electro-pump Hz 50

Jets 7
V.220/240

Hp 14

—

'ISTALLAZIONE DEVE AVVENIRE A PAVIMENTO E PARETI FINITE
FAUT FAIRE LINSTALLATION LORSQUE LE PLANCHER ET LES MURS SONT FINIS
THE INSTALLATIQN MUST BE CARRIED OUT WITH FLOOR AND WALLS ALREADY TILED

=

* N.B.
* N.B.
* N.B.
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - ASSEMBLING INSTRUCTIONS

MONTAGEANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

STAR BOX

1700 X 850-700 X H 2340 / dx-sx
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©
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REQUISITI di PREISTALLAZIONE
CONDITIONS REQUISES AVANT LINSTALLATION
STAR BOX  sinisTRO CONDITIONS REQUIRED BEFORE THE INSTALLATION

850 X 1700 H=2340 LEGENDA - DESCRIPTION -DESCRIPTION :

G : Allaccio acqua calda - %2 " - Branchement pour l'eatl chaude "
Hot water outlet 12"

F : Allaccio acqua fredda - ¥ "- Branchement pour leau froide a "
Cold water outlet 72"

E: Allaccio elettrico 220-240 V - Branchement électrique 220 V
Power outlet 220 V

S : Allaccio scarico - 1 '%"- Branchement pour la décharge 1 2"
Drainage outlet 1 2"
/ 100
700
50
100,
/% 100
//
// g
E:
COLALRIL Elc
VASCHE E BOX MULTIFUNZIONI . ‘ o
=
| <
Peso netto - Poids net- Net weight kg 00 Q ]
Peso spedizione - Foids avec l'emballage &
Total weight with package kg 00
Volume - Volume - Volume m3 =0,00
S
o
CARATTERISTIGHE IDRAULICHE - Specifications sur le \
systeme hydrauliqueé - Water system specifications:
Numero jets - Quantité de jets - Number of jets 12
Pressione min\max - Pression min/max
Pressure power min\max 2 Shbar

CARATTERISTICHE ELETTRICHE - Specifications
sur le systeme electriqued- Power system specifications :

Elettropompa -Electropompe
Electro-pump

Jets 7
V. 220 / 240
Hp 14

* N.B. L'|STALLAZIONE DEVE AVVENIRE A PAVIMENTO E PARETI FINITE
* N.B. IL FAUT FAIRE CINSTALLATION LORSQUE LE PLANCHER ET LES MURS SONT FINIS
* N.B. THE INSTALLATIQN MUST BE CARRIED OUT WITH FLOOR AND WALLS ALREADY TILED
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